

Сближая души, соединяя сердца...

Окончание.
Начало на 1 стр.

Всем, кто регистрировал брак, знакомы эти слова, когда дрожащими от счастливо-го волнения руками сжимаешь ручку в поисках нужной строки в записи акта о заключении брака.

Начальник ЗАГСа Наталья Викторовна Нор и специалист Виктория Викторовна Севрюк знают эти фразы наизусть, до автоматизма доведя умение говорить мягко, но

уверенно.

Наталья Викторовна Нор в должности начальника отдела 27 лет. За это время много пар стали настоящей семьей. На старых фотографиях некоторые узнают свой день свадьбы, вспомнят, как это было в далеких 1980-х.

Наталья Викторовна хорошо знает свое дело – тактично, размеренно, душевно произносит она теплые слова, задает самые важные вопросы. Только она умеет так



проникновенно говорить о любви, уважении, взаимопонимании. Сколько счастливых слез видела она за годы работы! И всегда говорит, как любит свою профессию, как близка ей эта важная миссия – сближать души и соединять сердца людей. Встретившись с начальником отдела, сразу понимаешь, что перед тобой профессионал – деловой, сдержанный, иногда строгий, иногда умиленный от вида растерянных молодоженов, молодых родителей, пожи-

лых юбиляров брака.

В этом году, вслед за празднованием профессионального праздника, начальник отдела ЗАГС нашего района отпразднует и свой юбилей. И в день своего рождения, в кругу близких, помимо многих добрых пожеланий, она обязательно услышит одни из самых важных – успехов в работе, терпения и еще долгие годы провести на любимом месте!

Анжелика ЗИНКИНА.



Олимпиада среди старшеклассников

С 20 по 23 ноября в чугуевских школах, по графику, утверждённому Департаментом образования и науки Приморского края, прошёл муниципальный этап Всероссийской олимпиады для старшеклассников по математике, русскому языку, английскому языку, литературе, истории, обществознанию, биологии, географии, химии и физике.

В прошлом году в таких олимпиадах участвовали 133 ученика, в этом – 164. Среди старшеклассников «фадеевцев» участвовали 52 человека, от школы №2 – 57 человек, в Булыга-Фадееве учатся девять умников и умниц, в Каменке – таких шестеро, в Кокшаровке – трое, в Новомихайловке – десять человек, в Соколовке – 13, в Уборке – шесть, и в Шумном – девять.

Очень порадовали в этом году сельские школы – из 14 счастливых обладателей дипломов первой степени четверо учатся в небольших сельских школах. Вот, например, в Каменке учится десятиклассник Дима Кожемяко – он занял первое место в олимпиаде по химии (по этому предмету ему равных не было, он единственный победитель!) и по математике. Кроме него, первое место и диплом первой степени заслужили десятиклассник Саша Речкин из школы №2, и будущая выпускница Валентина Фокина из школы имени А.А. Фадеева. А вот второе место в математической олимпиаде занял один ученик – десятиклассник Серёжа Карабин из школы №2.

Десятиклассница Надежда Ерофеев из Шумного заняла первое место в олимпиаде по истории, второе место среди десятиклассников-историков заработал «фадеевец» Владимир Шатыро, и третье – Леон Мозеров из Соколовки. Среди одиннадцатиклассников-историков самой лучшей признали Викторю Дудину из школы имени А.А. Фадеева, эта же школьница заняла первое место в олимпиаде по литературе – единственная из всех! – и третье – по русскому языку.

В олимпиаде по русскому языку больше всего победителей. Лучше всех знают русский язык ученицы школы имени А.А. Фадеева Алина Гладкова (девятый класс), Светлана Червинская (десятый класс) и Юлия Куцова (11-й класс). Первое место и у одиннадцатиклассника Валентина Логвинова из школы №2. Второе место за знание русского языка заработали – Алина Кизицкая из «фадеевки», Дарья

Щербак из Шумного (десятый класс), Марина Зуева и Илья Шаповалов, оба из школы №2 (11-й класс). Зато в олимпиаде по английскому Илье равных не было – «пришёл, увидел, победил», занял первое и единственное место! Третье место разделили с Викторией Дудиной десятиклассницы Ксения Дьяченко из «фадеевской», и уже упоминавшаяся Надежда Ерофеев из Шумного.

Лучше всех знают географию Алексей Щуковский, десятиклассник из Новомихайловки, десятиклассница Алина Кизицкая из «фадеевской», и одиннадцатиклассник Данил Даниленко из Булыга-Фадеева. Второе место заработали десятиклассница Даша Константинова из школы №2, будущая выпускница этой же школы Людмила Солёнова, и наша старая знакомая Надежда Ерофеев.

Науку о жизни лучше всех знают десятиклассник Илья Панковецкий, десятиклассница Яна Мартыненко (школа №2), и будущая выпускница фадеевской школы Юлия Куцова. Среди десятиклассников по этому предмету два «серебряных призёра» – Алина Нужнова из школы №2, и Алина Гладкова из школы имени А.А. Фадеева. Среди десятиклассников второе место заслужила Василина Кожушко из Новомихайловки, и среди

одиннадцатиклассников – Татьяна Бадюк из «фадеевской» школы. «Бронзовыми призёрами» стали: десятиклассник Владислав Винничук, будущая выпускница Василина Шаламова из школы №2 и десятиклассник из Булыга-Фадеева.

В олимпиаде по обществознанию уверенно лидирует школа имени А.А. Фадеева: из десяти призовых мест ученики этой школы уверенно заняли шесть! Первые призовые места уверенно заработали: Эля Больдижар, Андрей Огородников и Виктория Дудина. Андрей учится в десятом классе кокшаровской школы, Эля и Вика, занявшая за три дня четыре призовых места – в «фадеевской». Второе место у Наташи Артоховой (девятый класс), Алины Кизицкой (десятый класс), Ольги Якименко (выпускной класс). Разбил компанию красавиц из школы имени А.А. Фадеева будущий выпускник школы №2 Данила Колотенко, тоже заработавший второе место. Третье место у десятиклассницы из школы №2 Алины Нужновой, десятиклассницы Даши Гладких из «фадеевской» школы и Ивана Ушмаркина, будущего выпускника из Кокшаровки.

На олимпиаде по физике, к сожалению, никто из школьников не набрал нужного количества баллов – победителей нет.

Анна ЧАЛАЯ.

Пресс-служба администрации района

Уличное освещение

До наступления Нового года будет проведена работа по освещению мест с большой проходимостью людей. Информацию о проводимой работе озвучил заместитель главы администрации Чугуевского муниципального района по вопросам жизнеобеспечения Владимир СУХОГУЗОВ.

В настоящее время уже установлена железобетонная опора под фонарь уличного освещения на пешеходном переходе по улице Комсомольской, по которому каждый день сотни ребят перебегают дорогу в школу имени А.А. Фадеева. В ближайшее время будут закуплены фонарь и самонесущий изолированный провод (СИП), работа по монтажу запланирована на следующую неделю.

Далее в планах – установка трех торшеров у нового детского садика №4 по улице Лазо и 7 торшеров у школы №2 – фонари будут освещать парадный вход здания школы, правую и левую стороны и всю дорожку, ведущую от дома №60 по улице Титова до самой школы.

Всего на эти работы необходимо закупить 16 фонарей, 532 метра провода, установить 10 торшеров, которые в настоящее время уже изготавливает ИП Хромин.

Подготовка к новогодним праздникам

По информации начальника отдела культуры, спорта и туризма администрации Чугуевского муниципального района Елены СМЕРНОВОЙ, в этом году подготовлены развлечения для всех чугуевцев.

На центральной площади села устанавливается «зеленая красавица» – главный символ Нового года. Еще одна ель будет украшать снежную поляну между домами №11 и №15 по улице Комарова, чтобы радовать жителей этого большого микрорайона и дарить им праздничное настроение.

В новогоднюю ночь для всех желающих на площади будут организованы поздравления символов Нового года, пройдет праздничная ночная дискотека. 3 января для детей состоится утренник, на который все желающие порадовать своих детей могут приобрести билеты. В этот же день для самой активной молодежи района будет организован развлекательный вечер, также с участием Деда Мороза и Снегурочки.

5 января в 14-00 часов в качестве подарка от главы района для всех детей и взрослых в районном Доме культуры состоится театральная сказка «Чудеса за кулисами» Приморского краевого драматического театра молодежи.

«Под самый корешок» – под таким названием 5 января пройдет вечер для взрослых, которые тоже вспомнят детство у елочки с Дедом Морозом.

Завершать цикл праздничных мероприятий будет рождественский концерт, который состоится в районном Доме культуры 7 января.

Об уровне цен на продовольственные товары

По информации специалиста управления экономического развития и потребительского рынка администрации района Натальи МАЖУГА, пока цены на продовольственные товары возросли незначительно.

По результатам анализа розничных цен на основные продукты питания в торговой сети района, проведенного специалистами управления в ноябре, стоимость основного набора продуктов питания в сравнении с предыдущим месяцем в основном осталась на прежнем уровне. Лишь на некоторые продукты наблюдается изменение цен: увеличилась цена на баранину (+8,3%), сыр «Российский» (+2,3%), яйцо куриное (+15,2%). Несколько снизились цены сахар (-4,5%), крупы: рис (-6,4%), гречка (-2,8%).

Анжелика ЗИНКИНА.

Продолжается подписка на районную газету «Наше время» на первое полугодие 2014 года.

Выписать «районку» вы можете в любом почтовом отделении!

Выписывайте районную газету. Пишите. Звоните. Мы работаем для вас!